MeToabl! pelwieHUN
pauMOHanbHbIX
YypaBHEHUN BbICLUUX
cTeneHen

«ITox MeTo0M s pa3yMer0 TOUHBIC U MPOCTHIC
paBuIia, CTPOroe COOJIIOICHNE KOTOPHIX BCET/a
IPEIMSATCTBYET MPUHITHIO JTOXKHOTO 32 HCTHHHOE
1 03 M3IUIIHEN TpaThl YMCTBEHHBIX CHII, HO
MOCTEIICHHO U HEMPEPHIBHO YBEIUYNBAS 3HAHUS,
CIIOCOOCTBYET TOMY, UTO YM JOCTUTAET
MCTUHHOTO IIO3HAHUS BCETO, UTO JIOCTYITHO.)

P. Jlekapm




Llenu oby4yeHus

10.2.2.2 — mpUMEHATHh METOJ BBEACHUS HOBOU MIEPEMEHHON ITPU PEIICHUU
YPABHEHUN BBICIIUX CTEIECHEN




Kputepun oueHnBaHus

e pacno3HaeT ypaBHeHUsA Bnaa
(x2-3)2-5 (x>-3)+6=0
e pacno3HaeT ypaBHEHMNE YETBEPTOU CTEMEHMW,

KOTOpPOE ABIideTCd npmnBoaAnNMbIM K
KBaapaTtn4HOMYy

e MPUMEHSIET OCHOBHbIE METOAb! PELLIEHUS
ypaBHeEHUN ans OuKBagpaTHbIX, BO3BPATHbIX,
OQHOPOAHbLIX YPpaBHEHUNM

e YMeeT pelatb ypaBHeHua suaga f (x) =0

e HaxXoOWUT KOPHWU UCXOOHOIo ypaBHEHUSA U3
COBOKYMHOCTU h YypaBHEHUU
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CnocoObl peleHust ypaBHEeHUH ::
BbICLLUX CTeneHeu

« PasnoxeHue e MeTop 3ameHb!

MHOIou4YsrieHa Ha nepeMeHHOM
MHOXUTEeNnu

e OYHKUMOHANbHO-
rpacouvyeckmnu
MeTo.



PasznoxeHne Ha MHOXUTenwu
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e Cnocob e Mo hopmynam
COKpaLleHHOro
rpynnupoBKN S
« Mo Teopeme » Cxema

Be3sy [opHepa



MeToa 3amMeHbl NnepeMeHHON
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« bukBapgpaTtHble o« Bo3BpaTHbIe
YpaBHeHUA YpaBHeHuUA

e YpaBHeHMS, B
KOTOPbIX
BblAensarTCA
OAVWHaKOBbIE
MHOIOUSIEHbI



Kakne ypaBHeHUsA UMeoT oc
KOpeHb paBHbIN 1?

X4+x3—2:O
3 —x?+2=0 %

2X5—3x3+1=0
X' +2x° —5x*+2x+1=0

X' +5x"=3x*+4x-7=0




Kakune ypaBHeHUA UMerOT o
KOpeHb paBHbIU 27?

X3—3x2—x+3=0%
X +x —4x—4=0 %

x> —5x*=x—-10=0 %
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1.MHOro4wieH ¢ HOI0KUTEIbHBIMHA KO3(I)(1)I/II_II/ICHT3MI/I HE MOKCT UMCTb HOJ'IO)KHTGJ'IB]—IB&'

KOPHEM.

2.Ywucno 1 sBiseTcs KOpHEM MHOTOUJICHA TOT/Ia U TOJIBKO TOT/Ia, KOTAa CyMMa ero
ko3¢ durmentoB pasua 0.

3.Uto06bI unciao -1 ABIAIOCH KOPpHEM MHOTOWICHA, HEOOXOIUMO M JIOCTATOYHO, YTOOBI CyMMa
ero k03 (GUIMEHTOB, CTOSIIMX HA YETHBIX MECTAX, PaBHsIACh CyMMe KO3 PUIIUEHTOB,
CTOSIINX Ha HEUYETHBIX MECTaX.



Pelunte ypaBHEHUE: 3

Ox* —9x° +10x* =3x+1=0 +x*#0

Ox> —9x+10-3- 11 12 =0
X X

(9x2+%j—3(3x+lj+10:0
X X

1
3x+—:y — 9x2—|—L2:y2—6
X X

> —=3y+4=0

o OTBET: ypaBHEHMNE HE MMEET KOPHEN



PewnTte ypaBHeHMe:

2x +9x> = x*+9x+2=0




YpaBHeHue (4) :

(x> +3x+2)(x* +9x+20)=4.

o OTBET: -3; —3+./5



JomalwuHAaA paboTa

D(x+D)(x+3)(x+3)(x+7)=9

2)x* =10x" —x+20=0



Reflection

' CoBcem He HOHAMHO

Hado nobmopums ewé pas

‘Bce neexo 1 npocmo



